

香港文匯報訊(記者李慶全)譚詠麟「銀河歲月40載世界巡迴演唱會台北場」前晚於台北小巨蛋舉行，譚校長首度在小巨蛋開騷，他坦言很掛念台灣的粉絲，但他笑言：「我的華語說得不太標準，就用唱的來感謝大家！」

譚詠麟台北開騷，在合台灣宣傳的志偉率鄭伊健、陳小春、錢嘉樂、謝天華及林曉峰齊現身支持。



阿倫同志備會上對話妙語連珠。

首度攻小巨蛋開騷

# 阿倫仔黃金兄弟齊飆歌



《黃金兄弟》演員台北宣傳，擠爆西門町。

造出不一樣的演唱會」。

特別選唱《假如我是真的》

為了這場演出，譚校長特意提早兩日到台灣，一下飛機馬上跟製作團隊開會，他說：「雖然來過小巨蛋當嘉賓，但這次是我自己的主場，我身為個唱主人，準備了很多精彩的演唱會內容來歡迎賓客，讓每個來看我演唱會的粉絲，覺得這是一場物超所值的演唱會，這樣我當主人才有面子。」而譚校長在演唱會唱盡其「經典金曲」，《愛情陷阱》、《半夢半醒》、《愛的根源》等膾炙人口的歌曲外，他更將過去收錄在專輯中、卻沒有成為主打的歌曲，重新編曲讓台灣歌迷有不同的音樂盛宴：「每一首歌對我來說都是一個紀念和意義，在懷舊的氣氛中，塑

譚校長亦特別選唱了曾於金馬獎中獲得最佳男主角的電影《假如我是真的》主題曲以及一些他主唱的歌曲《愛人女神》、《天邊一隻雁》，譚校長說：「這些歌曲都有一定的年紀了，但好歌經得起時間的考驗，可以讓老朋友重溫舊夢，讓新朋友當新歌聽，多棒！」

演唱會到「安歌」部分，譚校長唱出《朋友》一曲時，電影《黃金兄弟》一眾演員曾志偉、鄭伊健、陳小春、錢嘉樂、謝天華及林曉峰齊現身一起飆歌，以歌曲來象徵他們多年兄弟情，譚校長興奮地說：「他們夠義氣，說來就來，大家一起熱鬧，這樣真的滿好，也很開心，這就是朋友、兄弟！」另譚校長亦與嘉賓A Lin合唱了《遊子》，譚校

長終於實現在台北開個唱的心願，而最開懷的是感受到台灣的粉絲沒忘記他。

「兄弟情」令觀眾流淚

另外，電影《黃金兄弟》前日於台北西門町舉行首映禮，監製曾志偉、出品人邱瓌寬、導演錢嘉樂、演員鄭伊健、陳小春、謝天華及林曉峰總動員出席，重量級陣容讓粉絲為之瘋狂，將西門町擠得水洩不通，原本飄雨的天氣竟在眾人上台後轉晴，驚人氣場震退風雨，讓首映禮圓滿成功。

這班「黃金兄弟」到台北最後一日宣傳，故分外落力，除了出席首映禮之外，更到過多間戲院跟粉絲見面致謝並大合照，而電影中除了強大的飛車爆破及動作特技，最讓觀眾感動的還是那二十年來不曾動搖的「兄弟情」，不少觀眾看完也哭出眼淚。

## 黃又南親為潮牌拍宣傳照

香港文匯報訊(記者李慶全)黃又南近年跳入時尚界，曾推出自家太陽眼鏡品牌，又為陀飛輪品牌擔任設計師，即將又會推出自家潮流服飾品牌Numb Apparel。又南更親自為潮牌拍攝宣傳照，做其「生招牌」，他穿上親自設計的服飾，到貨櫃碼頭及舊式大廈天台取景盡顯陽光氣息及型格氣質。又南說：「設計靈感來自生活體驗，在忙碌的都市生活中，難免會遇上迷失的時候，甚至對生命產生麻木感，所以希望透過品牌提醒大家，要跳出麻木的人生去繼續尋求突破。」



黃又南

又南指今年他作出過不少突破，於三月以SHINE組合踏足紅館舞台，當時狂操肌肉，練出14吋「麒麟臂」，但之後為演活血癌病人角色，又進行了地獄式減肥，一口氣暴瘦18磅：「我真的連續4、5日幾乎沒進食，每日只飲4至5杯齋啡，到頂不住才吃少許麥皮，幾日內就瘦了7磅。」不過他強調自己只是為了演活角色，才進行地獄式減肥，絕不建

議大家參考他的「非人」減肥方法，他說：「我都有自己的堅持，你付出幾多，沒有人比你自已更清楚。」



李克勤經過幾番爭取下演唱會順利完成。

## 李克勤：上了一課 爭取颱風來襲前佛山開唱

香港文匯報訊(記者吳文釗)現正舉行紀念入行30周年世界巡迴演唱會的李克勤，前晚佛山站因為颱風「山竹」即將來襲需要取消，幸經過幾番爭取下演唱會順利完成。演出後，克勤隨大隊馬上連夜趕回港，剛好在懸掛八號風球前一分鐘過關。為了應付佛山演唱會，克勤重新練舞及提早兩天到會場，之前一直留意颱風消息，也擔心完騷後會滯留未必可以返港。當演唱會準備就緒時，場館收到通知要取消舉行，克勤當時也反應不過來，只是無奈坐在化妝間。幸好最後跟有關單位不停爭取才得以順利在晚上8時開騷，但有條件限制只能唱到10時，克勤在台上向觀眾致歉道：「我開騷前收到通知，話打風不可以舉行演唱會，當時已經有大半觀眾入場，經過一番努力爭取，感謝有關當局，最後終於特赦我們，批准開騷，但唯一要答應條件是不可以引起混亂，要大家平安回家，所以今晚演出濃縮不少，但每首歌都好開心機去唱，希望大家感受得到。」

慶幸平安返港

以《月半小夜曲》作為演唱會最後一首歌的克勤，雖然觀眾仍對他依依不捨，也明白是打風關係，觀眾都跟足安全措施指引離場，但不少歌迷仍在場外守候克勤，並向他的車輛揮手道別。克勤坦言如取消演唱會，會引發更多問題，因為當時已有觀眾入場，多謝有關當局放他一馬，克勤說：「我在台上都好無奈，很多歌準備了



李克勤多謝大家體諒。

都唱不到，第一次遇到這些事，又上一課，人生經驗又更豐富。」平安返港的克勤大呼好彩，雖然已掛上八號風球，但風勢尚可接受，還可以買煲仔飯外賣回家當宵夜。到正式懸掛十號風球時，克勤稱收到不少暴風吹襲的短片，希望颱風快點離開，所有人平安無事。

## 6年前舊作港上映 吳謹言獲讚樣無變

香港文匯報訊(記者吳文釗)憑熱播劇《延禧攻略》中「魏璦珞」一角而人氣急升的吳謹言，出道8年已拍過不少劇集和電影，下月在香港上映的新片《無間西東》也會飾演一名民國才女林徽因。擁有特別氣質的吳謹言在《無間西東》中的民國裝扮較為清淡，但眼神堅定溫柔，有別於之前《延禧》中的清宮裝，另有一番美感。雖然《無間西東》於2012年已結束拍攝，但吳謹言的樣貌外觀與現在分別不大，不少網友都讚她神似章子怡，剛巧章子怡在新片中也是主角之一，期待二人將來有正面的合作機會。《無間西東》是清華大學的百周年慶禮，片中出現的各位角色都是清華大學的學生或

歷史名人，包括林徽因、徐志摩、朱自清等。而吳謹言飾演的林徽因就熟悉建築、創作詩歌、小說、散文及話劇劇本等，在民國時期已被稱為才女。林徽因是梁啟超兒子梁思成的妻子，同時迷得徐志摩神魂顛倒，後來徐志摩更因為由南京飛往北平參加林徽因的建築學講座時，不幸發生意外墜機身亡。



吳謹言

## 陳嘉莉買糧塞滿雪櫃

香港文匯報訊(記者吳文釗)颱風「山竹」正面襲港，陳嘉莉(Kelly)趁十號風球未懸掛前，與關楚耀、鄧建明為美容院擔任剪髮嘉賓。剪髮後Kelly隨即返家做好防風準備，坦言打風不敢在外亂走，她說：「家中窗窗細，都不用繃膠紙，反而前兩日已經去超級市場入貨，買了不少糧食塞滿整個雪櫃。」今年忙個不停的Kelly已先後拍了4部電影及一部網劇，亦有為美容及養生品牌等拍攝宣傳照，過了相當充實的一年。Kelly很感恩今年多了工作機會，每次開工都會好好珍惜機會學習，吸收經驗，因為知道自己仍有很多進步空間。工作量多自然荷包收

入增長，但Kelly只買了相機作自我獎勵，其餘收入都交給家人處理，十分孝順，她說：「之前跟關楚耀一齊拍飲食節目，剛巧剪髮又一齊，原來他都鍾意影相，大家有交流一下攝影問題，其實自己沒有特別使費，買相機已經好開心。」



陳嘉莉與關楚耀風球下剪髮。

## 徐小鳳個唱尾場改今晚開騷

香港文匯報訊(記者李慶全)「金光燦爛徐小鳳演唱會2018」假紅館共演出六場，原定昨晚(9月16日星期日)尾場，卻因超強颱風「山竹」襲港懸掛十號風球，演唱會被迫取消。但由於主辦單位之前一晚遲遲未有消息公佈，令到不少已購票的網民不滿留言鬧爆。直到昨午4時30分，主辦單位才公佈最新安

排，昨晚尾場將改在今晚(9月17日星期一)繼續舉行，觀眾凡持有9月16日(星期日)的入場門票，可於9月17日(星期一)晚上8時15分，到紅磡香港體育館，按照9月16日的門票座位欣賞「金光燦爛徐小鳳演唱會2018」；觀眾如要求退票，則可按指定時間及方法進行退票手續。



恩愛現身

當地時間9月14日晚，中國知名導演姜文執導並主演的新片《邪不壓正》在第43屆多倫多國際電影節上舉行國際首映禮。圖為姜文與妻子、也是該片女主演的周韻一同踏上紅地毯。

中新社